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Scoala Nr. 30 “Grigorie Ghica Voievod”  - Catedra de Matematică  - An scolar 2011-2012

Clasa a VII-a, 4ore/săptămână 

 TEST DE EVALUARE INIŢIALĂ 
Disciplina matematică
Anul şcolar 2011-2012

Clasa a VII a
· Toate subiectele sunt obligatorii. Timpul efectiv de lucru este de 50 de minute. Se acordă 10 puncte din oficiu.  

· Pentru rezolvarea corectă a tuturor cerinţelor din Partea I şi din Partea a II-a se acordă 90 de puncte. 
· La Partea a II-a, se acordă punctajul maxim pe item pentru redactarea corectă şi completă a soluţiei.
PARTEA I                                                                                                                                                                  (45 de puncte)

Pentru fiecare cerinţă, dintre cele 4 variante de răspuns doar o variantă o reprezintă răspunsul corect.
	 5p

	1. Rezultatul calculului -2 + 9(3 este:
A. 21
  B. 33
 C. 25
D. -21


	5p
	2. Cel mai mic multiplu comun, diferit de 0, al numerelor 12 şi 18 este:
A. 6
B. 36
C. 12
D. 18


	5p


	3. Dacă 
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A. 12
B. 5
C. -5 
D. 6


	5p
	4. Andrei a cumparat de la piaţă 6 kg de mere cu 21 lei. Maria va plăti pe 11 kg de mere, de acelaşi fel:
A. 38,5 lei
B. 44 lei
C. 36 lei
D. 19,5 lei


	5p
	5. Cei 7 băieţi ai unei clase reprezintă 25% din numărul total de elevi. Numărul fetelor este:
A. 27
B.30
C. 28
D. 21


	5p
	6. Dacă 
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 atunci 14 – ab este egal cu:
A. 1
B. 10
C. -1
D. -3


	5p
	7. Măsurile a două unghiuri complementare sunt invers proprţionale cu numerele 3 şi 6. Cel mai mare dintre unghiuri măsoară:
A. 90o
B. 30o
C. 50o
D. 60o


	5p
	8. Segmentul care uneşte vârful unghiului drept, al unui triunghi dreptunghic, cu mijlocul ipotenuzei, formează cu una dintre catete un unghi de 60 o. Cel mai mic dintre unghiurile ascuţite ale triunghiului dreptunghic are măsura de:
A. 30o
B. 40o
C. 20o
D. 60o


	5p
	9. Perimetrul unui triunghi isoscel este de 48 cm, iar media aritmetică dintre lungimea uneia dintre laturile congruente şi lungimea laturii necongruente cu ea este de 17 cm. Suma lungimilor laturilor congruente este de:
A. 24 cm
B. 28 cm 
C. 25 cm
D. 26 cm



PARTEA A II-A                                                                                                                                                       (45 de puncte)

	 9p

	10. Aflaţi valorile întregi ale lui x pentru care 2x – 3 divide pe 7.


	9p
	11. Rezolvaţi ecuaţia:
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	9p


	12. Calculaţi:
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	9p
	13. În triunghiul isoscel ABC (AB=AC) avem m(
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A

)=36( şi [BD bisectoarea unghiului B (D([AC]). 
Să se arate că triunghiul ABD este isoscel.


	9p
	14. În triunghiul ABC dreptunghic în A se duce înǎlţimea AD şi mediana  AM , unde 
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